

## Консультация для родителей «Новый год у ворот!»

Скоро, скоро к нам придет добрый праздник – Новый Год. Каждый год, с самого детства, мы ждем это волшебство: запах мандаринов, красавицу-елку, подарки, деда Мороза, Снегурочку, хлопушки, салют. И неважно, сколько вам лет, большинство из нас по-прежнему радуются как дети. Новый Год — праздник родом из детства...

Готовясь к Новому Году, родители должны привлечь детей: вместе решить, кого позвать из друзей, как украсить ёлку, какие придумать развлечения и т.д.

Излюбленная всеми детьми процедура — украшение елки. Они с удовольствием начнут помогать наряжать елку. Просите ребенка подавать вам игрушки например, «Поддай мне зайчика», если ребенок уже знает цвета или формы, то «Поддай мне белого зайчика», «круглую мандаринку». Такая игра развивает внимательность, вы повторяете слова, цвета, формы предметов. Можете наоборот спрашивать у него, какого цвета игрушку он вам подает. Большинству детей нравится демонстрировать свои познания.

Не забудьте про гирлянду, ведь волшебство Новому Году придают именно разноцветные лампочки на елке. Что за Новый Год без дружного — «Елочка, зажгись»?!

Дорогие папы и мамы!

Интересно подготовленный праздник в кругу семьи не только принесет радость, но и поможет лучше понять ребенка, его интересы.

Яркие воспоминания от праздника запоминаются навсегда. Старайтесь создать атмосферу необычного праздника.

Канун Нового года – это волшебное время. Желаем вашим семьям встретить Новый год ярко, весело и незабываемо!

Воспитатели группы №4  
Кондратова Т.А.  
Кондратова И.С.

